

王明娟父亲：“她该成家了”



王成志观看女儿比赛

本报综合消息 北京时间7月29日凌晨，震耳欲聋的鞭炮声向村民们宣告着梦想变为现实的喜讯，从电视上看到女儿站在国旗下领奖的模样，王成志终于没能止住喜悦的泪水。“现在我说不出的高兴，女儿啊，

你是最棒的，我代表全家向你表示祝贺！”

王成志是个农民，年过50的他，每天还去农贸市场帮人杀鸡杀鸭。17年前，同样源自一个朴实的想法，王成志把女儿送到了江永体校学举重。“我就是这么想的，做父母的总要让子女学一个特长，练出来了好，练不出来就当锻炼身体。”

那时家里穷，体校别的小朋友每月能有5块甚至10块零花钱，但王成志却只能拿出2块钱来。王明娟觉得很委屈，王成志为了激励女儿，把零花钱和训练成绩直接挂钩，没想到很快，零花钱的涨幅就跟不上王明娟

成绩提高的步伐了。“我就跟她讲条件，要是你成绩上去了，这个月给你5块，下个月就给你10块。她连续涨了三个月，就加到20块，我说顶多就这么多，再多就付不起了”。

王成志说，娟娟很争气，少年成名，既给家里挣脸，又给家里挣钱。家里这栋房子是2004年修的，好歹看起来也是村里最好的一栋，当时的花费娟娟就出了一半。

回想起女儿夺冠的时刻，王成志至今还觉得像做梦一样。他说：“娟娟不容易了，好在女儿很‘固执’，一根筋，认准了就要走到底，现在都值了。”“我心情好激动，好不容易啊，只

要她有道理，谁都不服的！那一次她考试，有一道题她做对了，老师说她错了，她说没错，反复争执，后来老师看清楚了说这个小女孩我佩服她。”

女儿快回家了，王成志看了看身边一言不发的老伴说，“虽然大家没有明确提出出来，但都是希望她能激流勇退，运动生涯走到今天不容易，希望今后能把自己的日子也过好。她能回来待多久就多久，她不退役我们也要她退役，她该成家了”。

(黎政祥)

奥运父母汇

“卡梅伦的诅咒”

本报综合消息 在英国举办的奥运会，英国首相戴维·卡梅伦可没闲着，不仅为奥运顺利举办忙前忙后，还在百忙之中抽空赶到赛场为本国运动员加油。只是，卡梅伦的运气似乎不太好，看啥啥输，戴利和队友在他的注视下无缘男子双人十米跳台奖牌后，甚至被英国媒体用

“curse of Cameron again (又见卡梅伦的诅咒)”来调侃。

这当然不是首相的第一次霉运，奥运首日英国在男子公路自行车赛上，卡梅伦也兴致勃勃赶到现场，结果成绩最好的只有第92名。英国媒体甚至挖出了卡梅伦之前的“糗事”：7月9日，他去现场督战穆雷的温网决赛，

结果穆雷输给了费德勒再次无缘大满贯。2007年橄榄球世界杯他去看，结果英国输给了南非，转天他又看好英国F1新星汉密尔顿，结果后者1分之差屈居车手总成绩亚军。

(王庆钦)

花絮



英国首相戴维·卡梅伦

中国队

今 日
赛 程

日期：8月2日

| | | |
|-------|------|-----------|
| 16:30 | 赛艇 | 女子单人双桨半决赛 |
| 17:10 | 赛艇 | 男子四人单桨决赛 |
| 18:15 | 篮球 | 男子小组赛 |
| 21:30 | 乒乓球 | 男子单打决赛 |
| 23:30 | 竞技体操 | 女子个人全能决赛 |

广告